

春运火车票今天起可预订

□记者 宋扬 通讯员 郭琦

昨日,记者从洛阳火车站获悉,今日起,旅客就可通过互联网和电话订票来购买春运首日火车票了。

据悉,今年的春运从本月26日开始,3月6日结束,为期40天。自1月4日起,互联网、电话订票预售期延长

至20天(含当日),火车站售票窗口(含自动售票机)及代售点预售期延长至18天(含当日)。也就是说,今日即可通过互联网(www.12306.cn)、电话(95105105)购买春运首日的车票,后天也可通过车站窗口和代售点购买春运首日火车票。

同时,互联网、电话订购火

车票的起售时间也有所调整。其中,动车组车票(含D、G字头)于每日11时起售;普通旅客列车车票洛阳车站每日16时起售。另外,旅客电话订票成功后可以凭乘车人身份证原件,到全国任一车站窗口或代售点换取已订车票,取票时间也由原来的12小时延长至24小时。

相关链接

铁路三套方案应对春运客流

□据 新华社

7日起,2013年春运火车票开始发售。为做好铁路春运工作,铁道部组织各铁路局编制了2013年全路春运列车运行图。全路安排直通临客运行线352对,采用基本方案、预备方案、应急方案三套梯次运力方案,分别应对正常客流、高峰客流、突发客流。

2013年春运为1月26日

至3月6日,为期40天,其中,节前15天,节后25天。

铁路部门预计,2013年春运节前客流相对平缓,节后客流相对集中。全国铁路发送旅客22450万人次,同比增加993万人次,增长4.6%,日均561万人次。

2013年铁路春运工作将继续突出重点地区、重点干线和重点车站。重点地区如:节前是北京、广州、沪杭地区;节后是成渝、武汉、南昌、合阜、湖南地

区。重点干线包括:京广、京九、京沪、京哈、陇海、兰新、沪昆、焦柳、襄渝、宝成、渝怀等既有线和京沪、京广、哈大、沪汉高铁。

除大量开行临客外,春运期间,京广、京沪、合蚌、郑西等高铁实行高峰图。此外,春运高峰期(农历腊月廿六至廿八,正月初六至初七,正月十六至十七),京广高铁郑州(东)至广州南段还将利用夜间检修天窗,增开动车组。

想当铁路春运志愿者,赶快来报名吧

报名时间:20日18时前;服务时间:1月26日至3月7日

□见习记者 程芳菲 通讯员 秦卫红

本报讯 昨日从团市委获悉,为保证回家过年的旅客“走得了,走得好”,团省委联合省志愿者联合会、郑州铁路局发起铁路春运志愿者招募行动。如果您愿意伸出援手,尽自己的微薄之力助旅客顺利返家,不妨报名参加铁路春运志愿者活动吧。

此次活动将招募以高校在校生为主的青年志愿者

425人,其中分配给我市的名额是60个。志愿者服务时间为1月26日~3月7日,服务内容包括在洛阳火车站和高铁洛阳龙门站疏导旅客排队候车,维持候车秩序,协助年老体弱旅客进站,为旅客提供便民服务。

如果您的年龄在18周岁以上,身体健康,愿意为广大旅客服务,可在20日18时前报名。参加此次活动者,服务时间将计入志愿服务时数,活动主办方还将提供一定的交

通及通讯补贴。根据志愿者考勤和工作情况,本次活动还将评选出2013年优秀铁路春运青年志愿者,并授予荣誉称号。

报名方式:一是网上报名,可发送申请至lytsw411@126.com(申请可登录洛阳共青团网站下载);二是周一至周五可直接到团市委志工部(开元大道228号市政府大楼411室)报名。活动详情可登录洛阳共青团网站查询,咨询电话:(0379)63225062。

春节期间,第三届深港澳洛阳牡丹精品博览会将亮相深圳 牡丹如约赴南国 国色芬芳醉鹏城

□记者 谢磊 通讯员 韩孟伟

昨日,第三届深港澳洛阳牡丹精品博览会启动仪式在深圳举行。2月8日至15日,本届博览会将在深圳湾体育中心体育场举行。届时,恰逢我国农历新春佳节,雍容华贵的牡丹将走出洛阳,来到南国,为那里的人们带去一抹春天的色彩。

本届博览会由洛阳牡丹办和深圳广电集团主办,前身为已连续两年在深圳成功举办

的深港澳新春洛阳牡丹精品展览会。

今年,第三届深港澳洛阳牡丹精品博览会将在举办过第26届世界大学生夏季运动会开幕式的深圳湾体育中心体育场(别称春茧)举办。

在牡丹鲜花展示部分,作为春节期间国内规模最大的反季节牡丹鲜花展会,1000余盆近40个品种的洛阳反季牡丹将让当地市民沉醉其中。

同时,一批极具观赏和收

藏价值的牡丹瓷、牡丹版画等牡丹工艺品也将首次借助本届博览会,在深圳市民面前亮相。

市牡丹办相关工作人员表示,本届博览会更加注重牡丹文化内涵以及洛阳传统文化的展示,增加了一些极具洛阳特色的牡丹工艺品及具有牡丹元素的特色产品,在让当地市民欣赏牡丹的同时,还让他们感受到洛阳传统文化和洛阳牡丹文化的博大精深。

洛阳“牡丹”亮相“世界的十字路口” 《新闻联播》关注此事



视频截图

□记者 李燕锋 通讯员 金晓

昨日记者从河南君兰影视动画有限公司获悉,由该公司耗时三年精心制作的3D动画电影《牡丹》预告片日前在纽约时报广场的电子大屏幕上播出,吸引了世界各地人们的目光。

预告片将洛阳“牡丹”带向世界

在纽约时报广场播出的这段预告片片长为1分钟。

河南君兰影视动画有限公司负责人介绍说,预告片是前段时间通过有关发行渠道传递到美国的,这个预告片在纽约时报广场共播出了3次,分别为美国东部时间1月3日上午9点18分,下午3点58分和下午5点40分。

据介绍,此前《牡丹》的一张宣传海报也曾在这里亮相。

“在这里开始推广后,我们这部影片制作完成后的第一阶段宣传推广也将正式启动。”该负责人说。

《新闻联播》关注此事

昨日下午,当我们点击央视网1月4日的《新闻直播间》栏目时,一则“中国‘牡丹’亮相纽约时报广场”的报道引起了我们注意。

这个1分钟左右的新闻对此事作了非常详细的报道。新闻称,这是一部完全由中国人制作,代表中国3D动画最高水平的电影作品,与好莱坞一些展示中国元素的影片相比,3D动漫电影《牡丹》中的中国元素更加丰富,更能体现出原汁原味的中华民族文化特色。

新闻同时也指出,这个预告片的播出,也是中国动画电影首次亮相“世界的十

字路口”。

在新闻中,一些从纽约时报广场路过的外国朋友也纷纷表达了他们对3D动画电影《牡丹》的期待,纷纷表示有机会一定要看看这部电影。

据了解,昨晚的《新闻联播》也关注了此事,内容和之前《新闻直播间》播的基本一样。

影片已基本完成,2013年全球上映

这部影片到底何时上映?对此,河南君兰影视动画有限公司负责人说,其实在2012年年初,影片已经具备了上映条件。但由于这是第一部中国本土打造的3D动画电影,各界人士非常关注。为了打造精品,公司决定延长制作时间,将内容和效果进行更加细致的加工,争取能“一炮打响”。

据介绍,目前影片所有的动画场景都已经完成,现在正在进行后期特效和后期音乐的制作。整部影片参与的技术人员约300人,投资约8000万元。按照目前的进展以及各类电影的发行档期,2013年将正式上映。

讣告

慈母李秀芬,孟津县人民法院退休干部,于2013年1月6日凌晨3时13分病逝,享年71岁。定于1月8日(周二)8时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

子女:孟建伟 孟红卫 孟红兵 及孙辈 哀告